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令和 4 年度「学生の学修成果の把握に関するアンケート」を次のように実施しました。 

 

【実施期間】2022/09/08(木) ～2022/09/27(火) 

 

【対象学生】全学生 

 

【実施方法】Web アンケート(ポータルシステム「ActivePortal」) 

 

【質問内容】質問内容は、以下のとおり 

質問 1：学修におけるシラバスの把握 

・履修する授業の科目ごとにシラバスを確認している 

・シラバスの授業時間外学修（予習・復習等）を把握している 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習のみ行なっている 

・【講義・演習（ゼミ等）】復習のみ行なっている 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習、どちらも行なっている 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習、どちらも行なっていない 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習でテキストを活用している 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習参考書・参考資料・参考 URL 等を活用している 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習に費やす時間（１日の平均時間） 

・【講義・演習（ゼミ等）】復習に費やす時間（１日の平均時間） 

質問２：学修時間 

・【講義・演習（ゼミ等）】予習に費やす時間（１日の平均時間） 

・【講義・演習（ゼミ等）】復習に費やす時間（１日の平均時間） 
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カテゴリ 学修経験

回答率 35% (210 / 593人)

回答期間 2022/09/08(木) 〜 2022/09/27(火)

備考 匿名アンケート

令和4年度 新潟経営大学「学生の学修成果の把握」に関するアンケート
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質問1 学修におけるシラバスの把握

  1: あてはまらない   2: あまりあてはまらない   3: どちらともいえない   4: ややあてはまる

  5: あてはまる

履修する授業の科目ごとにシラバスを確認している

選択人数：回答率 35% (207 / 593人)

19%

35%

35%

シラバスの授業時間外学修（予習・復習等）を把握している

選択人数：回答率 35% (207 / 593人)

11%
16%

32%

27%

14%

【講義・演習（ゼミ等）】予習のみ行なっている

選択人数：回答率 34% (203 / 593人)

25%

20%35%

15%
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【講義・演習（ゼミ等）】復習のみ行なっている

選択人数：回答率 34% (200 / 593人)

14%

22%

39%

20%

【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習、どちらも行なっている

選択人数：回答率 34% (200 / 593人)

20%

20%

33%

23%

【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習、どちらも行なっていない

選択人数：回答率 33% (198 / 593人)

31%

22%
25%

13%
10%
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【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習でテキストを活用している

選択人数：回答率 33% (197 / 593人)

11%
14%

30%

32%

12%

【講義・演習（ゼミ等）】予習・復習参考書・参考資料・参考URL等を活用している

選択人数：回答率 34% (200 / 593人)

13%

16%

33%

26%

13%

選択人数：回答率 32% (191 / 593人)

35%

12%28%

13%

13%
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質問2 学修時間

  1: 30分未満   2: 30〜60分未満   3: 60〜90分未満   4: 90~120分未満

  5: 120〜180分未満   6: 180分以上

【講義・演習（ゼミ等）】予習に費やす時間（１日の平均時間）

選択人数：回答率 33% (193 / 593人)

34%

30%

24%

【講義・演習（ゼミ等）】復習に費やす時間（１日の平均時間）

選択人数：回答率 32% (192 / 593人)

22%

32%
29%

10%


